
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 5x Übernachtung im 3* Mittelklassehotel

- Zimmer mit Bad/DU-WC, TV

- 5x Frühstücksbuffet

- 5x Abendessen 3-Gang-Menü

- Ausflug Lago Maggiore mit Reiseleitung

- Ausflug Villa Taranto mit Reiseleitung

- inklusive Eintritt Botanischer Garten

- Ausflug mit Schifffahrt Borromäische Inseln

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 59 €

Ausflug zum Matterhorn 29 €

Termine & Preise:

20.08.2024 - 25.08.2024 - 3* Mittelklassehotel

Preis pro Person im DZ 559 €

Nur noch wenige Plätze: Wunderschöner LAGO

MAGGIORE Inklusive Schifffahrt zu den

Borromäischen Inseln - Und auf Wunsch gegen

Aufpreis Ausflug zum MATTERHORN - 6 Tage

Ein mediterranes Sommer-Erlebnis aus wunderschönen Seen, Bergen und üppiger

Flora erwartet Sie in der „Sonnenstube Italiens“ am weltberühmten Lago Maggiore.

Herrliche Seepromenaden, südliches Ambiente mit Palmen und sommerlichem

Flair sind die Kennzeichen dieser einmaligen Seenlandschaft in Oberitalien.

Entdecken Sie die Schönheit der Region mit ihren azurblauen Seen, der alpinen

Traumkulisse mit ihren lebendigen Farben, Gärten, Parkanlagen und

wunderschönen Promenaden. Eine entspanne Reise für Genießer und Liebhaber

des italienischen Flairs.

1. Tag: Anreise an den Lago Maggiore in unser

langjähriges Vertragshotel Colli Fioriti in Nebbiuno mit

herrlicher Aussicht über den See und die umliegende

Bergkulisse. Hier erwartet man Sie mit einem guten

Abendessen und danach können Sie auf der

Panoramaterrasse sitzen und den phantastischen

Ausblick bei einem guten Tropfen genießen.

2. Tag: Die Glanzlichter am Lago Maggiore. Nach

dem Frühstück unternehmen Sie einen herrlichen

Panoramaausflug mit Reiseleitung zu den

Glanzpunkten des Lago Maggiore mit Aufenthalten in

den weltberühmten Orten Stresa und Cannobio, wo Sie

schweizerisch-italienisches Flair vor alpiner

Traum-Kulisse genießen. Bummeln Sie durch die

typisch italienischen Urlaubsorte mit den romantischen

Gassen, Pizzerien und Cafés und genießen Sie einen

Spaziergang über die mit mediterranen Palmen

bewachsene Uferpromenade, am besten mit einem

guten italienischen Eis.

3. Tag: Weltberühmter Botanischer Garten der

Villa Taranto & Kaffeepause in Arona. Viel

italienisches Flair genießen Sie heute beim Ausflug mit

Ihrer Reiseleitung in das hübsche Verbania am

mittleren Lago Maggiore. Dort besuchen Sie den

Botanischen Garten, der von einem schottischen

Kapitän errichtet wurde. Der Eintritt ist bereits in Ihrem

Reisepreis inklusive. Wunderschöne Pflanzen und

seltene Blumenarten entfalten ihre sommerliche

Blütenpracht. Anschließend fahren Sie in das südliche

Arona mit seiner tollen Piazza und der schönen

Uferpromenade für eine Kaffeepause. Eine subtropische

Erlebnisreise & ein schöner entspannter Tag.

4. Tag: Freizeit oder Matterhorn. Dieser Tag steht

Ihnen zur freien Verfügung. Bei genügend Teilnehmern

führen wir gegen Aufpreis einen Ausflug zum

Matterhorn in den weltberühmten Bergsteigerort

Zermatt durch (zahlbar vor Ort, € 29,-, Busfahrt inkl.

Zug Täsch-Zermatt-Täsch). Schon die Panoramafahrt

über den berühmten Simplon-Pass ist ein

unvergessliches Erlebnis und der Tagesausflug ist nur

zu empfehlen.

5. Tag: Die Borromäischen Inseln. Mit dem Schiff

besuchen Sie zwei der Borromäischen Inseln, die Perlen

des Lago Maggiore: die Isola dei Pescatori, die

Fischerinsel, mit ihren engen Gassen und alten

Fischerhäusern, und die wunderschöne Isola Bella mit

den blühenden Terrassengärten voller Azaleen und

Rhododendren, mit den vielen Lokalen und dem

barocken Palast (Eintritt Palast auf Wunsch fakultativ

vor Ort).

6. Tag: Heimreise. 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

